证券代码: 600395 证券简称: 盘江股份 编号: 临 2020-030

## 贵州盘江精煤股份有限公司 关于选举职工监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鉴于贵州盘江精煤股份有限公司(以下简称"公司")监事会第五届任期已届满,根据《公司法》、《公司章程》等有关规定,公司召开了第四届职工代表大会第一次会议团(组)长联席会议,会议选举了晏定明先生、张丽莉女士为本公司第六届监事会职工监事(简历附后)。晏定明先生、张丽莉女士将与公司拟于 2020 年 6 月 29 日召开的 2019 年年度股东大会选举产生的 3 名非职工代表监事共同组成公司第六届监事会。

特此公告。

贵州盘江精煤股份有限公司监事会 2020年6月22日

## 附:公司第六届监事会职工监事个人简历

## 1. 晏定明先生简历

晏定明,男,回族,1963年11月生,贵州安龙人,1982年8月参加工作,大学专科学历,1987年7月毕业于六盘水市委党校党政管理专业(原中专学历,1982年8月毕业于贵州财政学校企业财务专业),1985年1月加入中国共产党,高级经济师,现任盘江精煤股份有限公司审计考核部主任。

主要工作简历:

1980.09—1982.08 贵州省财政学校学习

1982.08-1984.07 盘江矿务局团委、土城矿团委干事

1984.07—1989.02 盘江矿务局土城矿团委副书记

1989.02-1991.12 盘江矿务局监察处副科长

1991.12-1997.09 盘江矿务局社保处副科长

1997.09-2001.01 盘江煤电(集团)有限公司社会保险部副主任

2001.01-2003.06 盘江煤电(集团)有限公司劳动和社会保险处副处

长

2003.06—2010.10 贵州盘江煤电有限责任公司运销处副处长

2010.10-2017.02 盘江精煤股份公司火铺矿副矿长

2017.02—2017.07 盘江精煤股份公司审计考核部副主任(负责部门工作)

2017.07—至今 贵州盘江精煤股份有限公司审计考核部主任

## 2. 张丽莉女士简历

张丽莉,女,汉族,1973年12月生,贵州贵阳人,1994年7月参加工作,本科学历,2014年1月毕业于贵州财经大学会计学专业(原中专学历,1994年7月毕业于六盘水财校财会专业,后续大专学历,2007年1月毕业

于贵州大学工商管理专业),2003年6月加入中国共产党,高级会计师,现任贵州盘江精煤股份有限公司财务部副主任。

主要工作简历:

1990.09—1994.07 六盘水市财政商业学校商业财务会计专业学习

1994.07—2005.08 盘江煤电(集团)有限公司火烧铺矿财务科会计员、助理会计师

2005.08-2011.10 贵州盘江煤电有限责任公司火烧铺矿财务科副科长

2011.10-2013.09 贵州盘江精煤股份有限公司火烧铺矿财务科科长

2013.09—至今 贵州盘江精煤股份有限公司财务部副主任